

Студенты Международного университета гуманитарных наук и развития посетили музей в монументе «Нейтралитета»

Как мы знаем, открытие уникального архитектурного шедевра Ашхабада, обновленного монумента «Нейтралитета» состоялось в честь Международного дня нейтралитета и 30-летия получения Туркменистаном статуса постоянного нейтралитета.

В связи с этим, студенты Международного университета гуманитарных наук и развития посетили музей в обновленном монументу «Нейтралитета». Во время визита студенты познакомились с замечательными экспонатами, рассказывающими об истории постоянного нейтралитета Туркменистана, особенностях его дипломатии и уникальной богатой истории.

Как известно, в монументе «Нейтралитета» расположен филиал Государственного музея Государственного культурного центра Туркменистана «Музей нейтралитета». Экспозиция музея знакомит посетителей с важнейшими событиями в рамках внутренней и внешней политики государства. Представленные документы, фотографии и экспонаты демонстрируют, что нейтралитет Туркменистана не только обеспечивает региональную безопасность и стабильность, но и гарантирует мир во всем мире, а также способствует взаимовыгодному международному сотрудничеству.

Для обеспечения доступности информации экспозиция музея оснащена современными информационными технологиями. Вся информация представлена на интерактивных (LED) экранах на трех языках: туркменском, английском и русском.

В ходе экскурсии специалисты филиала «Музей нейтралитета» Государственного музея Государственного культурного центра Туркменистана познакомили студентов с богатой экспозицией музея. Они также подробно рассказали об усилиях уважаемого Героя-Аркадага и Аркадаглы Героя Сердара в формировании и продвижении национальной дипломатии страны на мировой арене.

Регулярное проведение подобных культурных мероприятий оказывает большое влияние на развитие патриотических чувств молодежи, обогащение ее духовного мира, рост уважения к истории и наследию, а также изучение их культурных и дипломатических традиций.